东区领导会见软通动力负责人

龙子湖智慧岛有望再添新军

日前,郑东新区党工委副 书记马安庄会见软通动力信息 技术(集团)有限公司高级副总 裁李进一行。管委会主任助理 李晗、管委会经济发展局局长 邢留印及智慧岛大数据相关负 责人参加会见。

会见中,软通动力信息技 术(集团)有限公司首先介绍了 公司的发展情况。随后,李进 表达了在东区成立通力互联全 国总部以及软通动力中原经济 区总部的意向。马安庄对软通

动力信息技术(集团)有限公司 支持东区建设表示欢迎。双方 就进一步合作交换意见并达成 初步共识。

据了解,软通动力于2001 年创立,全球总部设于北京,在 全球设有30多个分支机构,28 个交付中心,员工总数超过两 万人,服务数百家中国及海外 客户。软通动力是中国领先的 技术服务提供商,立足中国,服 务全球市场。软通动力具有端 到端"软件+服务"综合服务能 力,服务范围包括:咨询服务、 解决方案及系统集成服务、IT 外包及业务流程外包服务等。 在高科技/通信、银行/企业金融/ 保险、电力/能源/水务/环保、交 通/物流、汽车/制造、零售/电商 等10多个重要行业及业务领 域具有强大的纵深服务优势。

软通动力的技术研发组织 由集团创新研究院、各业务群 技术研发部和专家委员会组 成。此外,软通动力还在全球 范围内建立了10多个卓越中心

(CoEs),覆盖了关键技术和行业 领域,包括云计算、大数据、移 动互联、创新体验中心、银行业 等。软通动力倡导从城市规 划、建设到运营的全方位服务, 致力于推动中国产业发展与城 市发展的融合,打造宜居、宜业 的智慧城市,提升百姓的城市生 活质量,助力中国工业化、信息 化、城镇化、农业现代化建设,推 动未来城市的可持续发展。

记者 王阳 通讯员 沈玉博

郑东新区启动第26个税收宣传月

彰"纳税百强、办税百佳"

4月6日上午,在第26个全 国税收宣传月来临之际,郑东 新区国税、地税、财政等部门紧 密联动,在郑州国际会展中心 举行了以"深化税收改革 助力 企业发展"为主题的税收宣传 月启动仪式。郑东新区管委会 副主任周军营、郑州新区国税 局副局长张占伟、郑州新区地 税局副局长余晓波,以及郑东

新区国税、地税、财政干部职 工和纳税人代表共计200余人 参加了仪式。

启动仪式上,郑东新区国 税局、地税局联合对2016年度 郑东新区"纳税百强、办税百 佳"进行表彰,发布了微信公 众号和服务自贸区8条举措, 拉开了郑东新区税收宣传月 活动序幕。

在宣传月期间,税务部门 还将结合工作实际,组织开展 一系列税收宣传活动:开展"税 收大讲堂"系列活动,以"营改 增"为主要内容,为纳税人讲解 税收政策,确保"营改增"试点 改革持续平稳运行;开展媒体 讲税收活动,围绕实名办税、电 子发票推广应用等重点内容, 利用网络、微信等媒体向社会

推介各级税务机关在便民办 税、简政放权方面的举措和成 效;开展"热点难点答疑解惑" 系列活动,整理汇总纳税人最 关心的热点难点问题,印制税 收政策宣传册,在办税服务厅 等公共场所广泛发放,多层 次、多形式宣传税收政策。

倬

记者 王阳 通讯员 丁雷

■文明东区 志愿者在行动

23支志愿服务队进社区 累计服务居民1000余人

4月8日、9日,郑东新区团工委组织23支志愿服务队,分别进入福禄街社区、商务西街社区、阿卡迪亚社 区等23个社区开展志愿服务活动,累计服务社区居民1000余人,成效显著。记者 王阳 通讯员 崔航 文/图

这儿有丝网花制作、手工折纸



郑州师范学院、河南中 医药大学志愿服务队共60 余名志愿者,分别来到阿卡 迪亚社区、商务区社区、金龙 社区等6个社区开展志愿服 务活动,不仅教社区居民丝 网花制作与健美操,还为社 区儿童青少年带来了英语口

语教学与美术绘画技巧。

河南中医药大学微笑志 愿服务队带来的手工折纸 受到青少年的欢迎,共计 百余名居民及青少年参与 活动。在提升社区青少年学 习兴趣的同时,丰富了居民 业余生活。

这儿有义诊、有航空知识解答

在鑫苑花园社区、如意 东路社区、心怡路社区等5 个社区,河南中医药大学5 支义诊服务队为社区居民 提供义诊服务。志愿者为 居民测量血压、传授推拿技 术等,方便居民自己在家调

华北水利水电大学、郑 州航空工业管理学院8支志 愿服务队共80名志愿者分别 走进盛世年华社区、正弘山 社区、十里铺社区等8个社区 进行志愿服务。他们发放关 于生活常识及小窍门的宣传 页,普及生活知识,并帮助打 扫社区卫生。

同时,还为社区青少年 讲解简单的航空知识。活动 期间社区居民积极提问有关 航空的问题,志愿者热心解 答,受到社区居民的欢迎。



■特写

祭城路街道

助力河南自贸区 郑州片区发展服务

中国(河南)自由贸易试验 区日前已正式挂牌。记者从祭 城路街道办事处获悉,自河南 自贸区郑州片区综合服务中心 正式进驻以来,该街道党工委 高度重视综合服务中心发展工 作,多措并举为综合服务中心 发展提供有力的保障。

入驻以来,街道充分履职

目前,河南自贸区郑州片区 综合服务中心入驻有工商局、国 税局、地税局、海关、检验检疫等 17个部门以及相关配套的银行 机构,其主要职能是为自贸区内 的企业和居民办理与经济事务 有关的业务提供便利化服务。

2017年初,河南自贸区郑 州片区综合服务中心进驻祭城 路街道办事处辖区以来,街道 充分履职,积极参与综合服务 中心筹建阶段工作,努力协调 相关部门以提升综合服务中心 周边环境建设。其中,协助拆 除雅宝国际广场1号楼正门前 近500平方米的临建设施和围 挡,并将该区域道路进行路面 恢复;协助处理综合服务中心 出入口的优化方案,以满足其 办公需求;协调整修以上涉及 路段的绿化工程;建立畅通的 协调衔接机制,积极推进办事 处与综合服务中心筹备组的沟 通交流,建立健全符合综合服 务中心功能定位的服务保障机 制,并通过建立联席会议,做好 政策宣传工作,努力构建法治 化、市场化、国际化的社区环境。

严把新入驻企业情况

办事处加强开展辖区企业 的普查工作, 提升监管力度, 联合物业严格把控新入驻企业 情况,切实做好非法集资预防 工作,对有倾向的公司及时采 取措施。坚持每天网格巡查工 作,对综合服务中心周边的小 广告、突出门店经营、占道经营 进行劝阻、清理。重点时段社 区组织网格员及巡防队员采取 轮流值班的方式进行整治。

此外,办事处还针对辖区 写字楼物业开展安全专项检查 整治,定期组织辖区内物业公 司、企业开展大型消防演习和 消防安全培训,召开消防安全 沟通协商会。积极做好辖区内 流动人口的宣传排查工作,及 时更新和完善流动人口登记。 长期开展以"奉献、友爱、互助、 进步"为主题形式多样的志愿 服务活动,活动范围涉及幼儿、 青少年、妇女、老人等群体,努 力为河南自贸区郑州片区综合 服务中心运行营造和谐氛围。 记者 王阳 通讯员 张佳莉